MNIZTOMOIHMEMA DPPOMNTIEZTHPILA

IATPIKO - TEXNOAOTFIKO - ODEQPHTIKO

AT.KONZTANTINOY 11 -- MEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

ATTaVvTROEIC OTO HAONUO HAEKTPOVIKEC ETTIKOIVWVIEC

Oéua A

A1l.

a. 2 (oeh. 227 oxoAikou BiBAiou)
B. A (ogA. 290 oxoAikou BiBAiou)
Y. \(0€A.117 oxoAikou BiAiou)
A2.

1. a (ogA. 295 oxoAikou BiBAiou)
0 (0eA.131-133 oxoAikoU BipAiou)
3. Y (oeA. 215 oxoAikou BiAiou)

no

A3.

€ (oeA. 105 oxoAikoU BipAiou)
0 (0eA.115 oxoAikou BiAiou)
oT (0€A.300 oxoAikoU BiBAiou)
a (0€A.240 oxoAikou BiAiou)
B (0eA.178 oxoAikou BiBAiou)

Oéua B

a s wnhpeE

B1. 2eA.174 axoAikou BiBAiou: << DiATpo TTPOEPPACNG. . . UE TOV OPO
TTpoéufacn>>.

B2.

2eN.219 oxoAikoU BIBAiou: << ApKETA OUXVA . . . KIVNTEG HOVADEG EKTTOUTTAG-
Afyng)

B3.

2eN.134 oxoAikoU BiIpAiou: << H Cwvn TTou KAAUTTTETAI OTTO TO KUPA £DAQPOUG
ovopadeTal TTpwTn {wvn KAAUWNG. >>.

<<Tn vOxTa. . . o€ TTOAU peydAeg ammooTdoelg.>>
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Oéua I’
r1.
F1=(38 KHz-F5)=(38-5)=33 KHz
F,=(38 KHz-F¢)=(38-1)=37 KHz
F3=(38 KHz+F5)=(38+5)=43 KHz
F4=(38 KHz+F4)=(38+1)=39 KHz
1,5,19,33,37,39,43
To oUvoAO TWV CUXVOTATWV Egival:

1 KHz,5 KHz,19 KHz,33 KHz,37 KHz,39 KHz,43 KHz

ra.

a) R, =R +R, = R, =940 +6Q =100Q

B) n= R n=H _ % g
R +R, 94+6 100

Oéua A

A1,

- (A-B) 150-50 _ 100 051 50%

(A+B) 150450 200

A2,

S, = A—B:15O—502100:50 volt
2 2

A3.

M0:A+B:150+50:200:10O volt
2 2 2
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A4,
n=h P =55+455=11W
=9, + 4+ , O =
P, =R+P[
P, m P,(M*+2) 11(0.5?+2) 11*2.25
o 2 ol — 2 = 2 = =99W
P, m2+2 m 05 0.25

OPOZHMO TMEIPAIA
MAPIAPQONHZ MANAMQTHZ

MHAIOYPA EAENH



